



СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

127473, г. Москва, ул. Селезневская, д.11А, стр.1, оф.34

Тел. (495) 995-49-68, (985) 410-14-24

E-mail: souztransrus@mail.ru, secretariat-str@mail.ru

Исх. № 046-2/СТР от 30.03.2023 г.

Директору Колледжа железнодорожного
транспорта ФГБОУ «УрГУПС»
Пановой Н.С.

Уважаемая Надежда Сергеевна!

Союз транспортников России совместно со Свердловской железной дорогой и СРО Союз Участников Железнодорожного Рынка провели отборочный этап XII ежегодной Викторины на знание Правил технической эксплуатации (ПТЭ) железных дорог Российской Федерации (далее – Викторина) среди студентов профильных образовательных учреждений Урала и Сибири. Викторина, в которой принимали участие **более 950** студентов и преподавателей профильных образовательных учреждений прошла в г. Екатеринбурге в честь 140-летия ПТЭ, 145-летия Свердловской железной дороги и 300-летнего Юбилея Екатеринбурга. Основные задачи Викторины, а именно совершенствование профессиональных знаний, на основе передового опыта и формирование интереса к железнодорожным профессиям у молодежи реализованы в ходе мероприятия за счет участия в разнообразных конкурсах, состязаниях и играх Викторины.

Данный пилотный вариант включал в себя 2 этапа: дистанционное тестирование (личное первенство) по итогам которого из лучших участников были сформированы 14 команд от организаций, которые приняли участие в финале Викторины (командном зачёте).

С гордостью хочется отметить, что студенты Колледжа железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «УрГУПС» заняли призовые места в Викторине и показали прекрасный результат!

Родионов А.А., студент Колледжа железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «УрГУПС» – 3 место в номинации Путевое хозяйство

Маслаков М.А., студент Колледжа железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «УрГУПС» – 3 место в номинации Хозяйство автоматики и телемеханики

Веденеев Р.Д., студент Колледжа железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «УрГУПС» – 2 место в номинации Хозяйство автоматики и телемеханики

Зиновьев Н.А., студент Колледжа железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «УрГУПС» – 1 место в общем зачете личного первенства.

Команда «Железные дорожники» Колледжа железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «УрГУПС» в составе: Андреев М.Д., Бугрин А.А., Веденеев Р.Д., Векшина А.А., Зиновьев Н.А. (капитан), Маслаков М.А., Мотлич А.С., Родионов А.А. заняла 1 место в финале Викторины!

Уважаемая Надежда Сергеевна! От лица организаторов и лично от себя выражаю Вам искреннюю благодарность за предоставленную возможность студентам Вашего образовательного учреждения принять участие в данном значимом мероприятии. Такая плодотворная совместная деятельность, необходима для дальнейшего развития железнодорожной отрасли и привлечения в нее молодого поколения специалистов, а также для обеспечения транспортной безопасности и безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Дополнительно информируем, что в рамках Викторины состоялась Конференция по проблемам профильного образования, рассчитанная на широкий круг компаний, научных центров и образовательных учреждений. В данном мероприятии принимали участие преподаватели, сопровождающие студентов. В ходе Конференции участникам была предоставлена уникальная возможность обсудить, при участии представителей Общественного совета при Минтрансе России, МТУ Ространснадзора по Уральскому федеральному округу, Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, Федерации профсоюзов Свердловской области и ведущих отраслевых экспертов текущее состояние и возможности профильного образования, существующие проблемы и пути их решения.

Направляем Вам проект резолюции Конференции, просим ознакомиться с документом и направить предложения на эл. адрес: np-ppgt@mail.ru, для дальнейшей проработки с привлечением профильных органов исполнительной власти и ведомств.

Приложение: Проект резолюции – 3 л.

С уважением,
Президент
Союза транспортников России

В.Б. Ефимов